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ΠΑΡΤΥ  ΝΕΟΛΑΙΑΣ  ΣΤΟ  ΛΥΧΝΟ  

ΤΗΝ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  12  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  2011 

Η Ένωση Συλλόγων π. Δήμου Υπάτης αποφάσισε την αναστολή των τουρνουά

ποδοσφαίρου και μπάσκετ που γινόταν κάθε καλοκαίρι αφού αξιολόγησε ότι το υπερ-

βολικό πάθος των νεολαίων μας μέσα και έξω από τους αγωνιστικούς χώρους δη-

μιούργησε εντάσεις και παρεξηγήσεις. Έτσι αξιολογήθηκε ότι απέκλινε η διοργά-

νωση από τον κύριο σκοπό της που είναι η αλληλλογνωριμία και φιλική συνύπαρ-

ξη των συμπατριωτών μας. Αντ’ αυτού καλεί την νεολαία των χωριών μας σε πάρ-

τυ γνωριμίας και ψυχαγωγίας στο Λυχνό που ελπίζουμε να είναι απαρχή μιάς ακό-

μα “γιορτής” στο πνεύμα της Ένωσής μας. 

Παραδοσιακή  μουσική  -  τραγούδια  και  φιλέματα 
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οι ρί  ζες μας οι  ρί  ζες μας Μάϊος - Ιούνιος - Ιούλιος 2011 

Ο αθλητισμός
κομμάτι του πο-
λιτισμού μας δο-
κιμάζεται σαν θε-
σμός - όπως όλα
τα άλλα - στις μέ-
ρες μας. Από την
έπαρση και την
αίγλη της Ολυμ-
πιάδας του 2004,

που φρόντισαν να μετριάσουν αμέ-
σως τα χαϊδεμένα παιδιά του κλασικού
μας αθλητισμού, φτάσαμε στα στημέ-
να παιχνίδια και τα παράνομα στοιχή-
ματα. Έτσι πολλοί αναπολούν την επο-
χή «της αθωότητας» πριν την εμπο-
ρευματοποίηση του ποδοσφαίρου και
του μπάσκετ εκτιμώντας ότι, όταν το
παιχνίδι γινόταν για την «τιμή της φα-
νέλας» υπηρετούνταν καλά τα αθλητι-
κά ιδεώδη και το «ευ αγωνίζεσθαι».
Όμως όπως όλα τα θέματα είναι πιο
σύνθετα απ’ ότι καταρχήν φαίνονται και
η λογική της υπεραπλούστευσης εί-
ναι κακός σύμβουλος. Για τούτο έχου-
με να καταθέσουμε ως Ένωση την κακή
εμπειρία απ’ τα τουρνουά ποδοσφαί-
ρου και μπάσκετ που διοργανώνουμε
τα καλοκαίρια στα χωριά μας. Παρ’
όλη την πρόνοιά μας για την ομαλή διε-
ξαγωγή τους δεν καταφέραμε να απο-
φύγουμε φιλονικίες και ακρότητες που
δεν ταίριαζαν στο πνεύμα μιας τέτοιας
διοργάνωσης. Οι νεολαίοι μας παίζον-
τας παθιασμένα για τη νίκη και την
«τιμή του χωριού» τους με την συν-
δρομή και μεγαλύτερων απ’ την εξέδρα
ξεχνούσαν τον ουσιαστικό σκοπό του
παιχνιδιού που είναι η χαρά της ομα-
δικής ψυχαγωγίας και συνύπαρξης, η
καταξίωση του «εμείς» και ο περιορι-
σμός του «εγώ». 

Πάνος Παπαναγιώτου 
Πρόεδρος Ένωσης Συλλόγων 

π. Δήμου Υπάτης 

Άποψη

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  “ΟΙΤΗ” 

ΕΘΝΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ 

με αριθμό 13292407213 

(Σκάνδαλος Ιωάννης - Α. Κασβίκης).

Σ. Μακρή ................................................20 €

Θωμάς Τριάντος ....................................20 €

Αποστόλης Ζαγκανάς ..........................130 €

Σπύρος Ζαγκανάς ..................................20 € 

Τον παραπάνω λογαριασμό θα μπορούν 

να χρησιμοποιούν όσοι θελήσουν 

να ενισχύσουν την έκδοση 

της εφημερίδας “ΟΙΤΗ”. 

• Ημερίδα για

την ΟΙΤΗ με ομι-

λητή τον Πρόεδρο

του Επιμελητηρίου

Περιβάλλοντος  κ.

Μιχάλη Δεκλερή

πραγματοποιήθηκε

στη Λαμία την 1η

Ιουνίου 2011. Ο

δ ι α κ ε κ ρ ι μ έ ν ο ς

πρώην σύμβουλος του Συμβουλίου της

Επικρατείας γνωστός για την οικολο-

γική του ευαισθησία έκανε ιδιαίτερη

αναφορά σε ζητήματα που έχουν σχέ-

ση με τη νομοθεσία και το περιβάλλον

με κεντρικό κορμό να μη θυσιαστεί το

περιβάλλον στο πλαίσιο της οικονομι-

κής κρίσης. 

• Ένταση προκλήθηκε από 200 πε-

ρίπου εργαζόμενους της εταιρείας εκ-

μετάλλευσης βωξίτη στην ΟΙΤΗ και

οδηγούς φορτηγών οι οποίοι προσήλ-

θαν στο χώρο της ημερίδας απαιτών-

τας να πάρουν το λόγο. Με ψήφισμά

τους καταγγέλλουν τις οικολογικές

οργανώσεις και τα μέσα ενημέρωσης

ότι χωρίς επιχειρήματα δαιμονοποιούν

την εργασία τους και τους εκθέτουν σε

κίνδυνο ανεργίας. 

• Συγκέντρωση «αγανακτισμένων»

πολιτών πραγματοποιήθηκε και στη

Λαμία με αρκετό κόσμο που διαμαρ-

τυρήθηκε για την οικονομική κρίση και

τα μέτρα που πήρε η Κυβέρνηση. Μέσα

στο κλίμα αυτό ήταν δυσάρεστο γε-

γονός ο προπηλακισμός του βουλευτή

Φθιώτιδας κ. Τσώνη από ομάδα συμ-

πολιτών μας.

• Εγκαινιάστηκε στις 7 Μαΐου από

τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη κ.κ. Νι-

κόλαο το Πνευματικό Κέντρο της Ενο-

ρίας Αγίου Γεωργίου Αμαλώτας. Στο κή-

ρυγμά του συνεχάρη τον εφημέριο

Ηλία Σπυρόπουλο και το εκκλησιαστι-

κό συμβούλιο για την κατασκευή του

κτίσματος στο προαύλιο του ναού. 

• Έφυγε πρό-

ωρα από κοντά μας

ο Γιάννης Καρπού-

ζης, φίλος και συ-

νεργάτης μας στην

οικογενειακή επι-

χείρηση του οποίου

εκδίδεται η εφημε-

ρίδα μας Οίτη. 

Στην εξόδιο ακολουθία που έγινε

στο Ίλιον πριν την ταφή του στο Δί-

λοφο Φθιώτιδας παρευρέθησαν εκ-

πρόσωποι της Ένωσης οι οποίοι  εξέ-

φρασαν τα συλλυπητήρια όλων μας

στην οικογένειά του. Θα μας λείψει ο

Γιάννης που με το «χιούμορ» του έκα-

νε τόσο ευχάριστη την παραμονή και τη

συνεργασία μας στο χώρο της στοι-

χειοθεσίας της εφημερίδας. Ας ανα-

παυθεί η ψυχή του στη γενέθλια γη του

χωριού του Διλόφου που του χρωστά-

ει τον τιμητικό χαρακτηρισμό «Το

μπαλκόνι της Φθιώτιδας» όπως έλεγε

και έγραφε με κάθε ευκαιρία.    

Συμβαίνουν… 

Του Βασίλη 

Καραγεώργου

Στη  Μνήμη  του  «Αγωνιστή»  Κώστα  Κοκκινόπουλου

Σ
τις 14 Μαΐου 2011 έφυγε από τη

ζωή ο Κοκκινόπουλος Κώστας

του Λεωνίδα από το Περιστέρι

Υπάτης όπου γεννήθηκε το 1917 και

ετάφη σύμφωνα με τη θέλησή του.

Υπήρξε άριστος μαθητής αλλά η ανέ-

χεια της εποχής δεν του επέτρεψε να

συνεχίσει τις σπουδές και συνέχισε ως

γεωργός αλλά είχε και άλλες ασχολίες

όπως του κουρέα και του γραμματέα

που τον ανέδειξαν σε άνθρωπο της

προσφοράς στην μικρή κοινωνία του

χωριού μας. Υπηρέτησε στο στρατό

κατά τον πόλεμο της Αλβανίας και από

το 1941 ως μέλος του ΚΚΕ δούλεψε

στην ακτιδική επιτροπή του κόμματος

στην Υπάτη. Με την καθοδήγηση του

Άρη Βελουχιώτη όταν αυτός επισκέ-

φθηκε την περιοχή μας εντάχθηκε

στον αντιστασιακό αγώνα και μαζί με

το δάσκαλο Θύμιο Αναγνωστόπουλο

από τον Πύργο οργάνωσαν το Ε.Α.Μ.

και τον εφεδρικό ΕΛΑΣ στην περιοχή

μας. 

Μετά την συνθήκη της Βάρκιζας και

την παράδοση των όπλων από τον

ΕΛΑΣ κυνηγήθηκε από τις παρακρατι-

κές ομάδες του Βουρλάκη και συνε-

λήφθη τελικά από την Αστυνομία όπου

κακοποιήθηκε. Μετά την ήττα του Δη-

μοκρατικού Στρατού διέφυγε στην Πο-

λωνία όπου εργάστηκε και διακρίθηκε

ως μηχανικός στην εταιρεία ηλεκτρικού

ρεύματος. Εκεί το 1962 παντρεύτηκε

την Λίτσα Ζαγκανά από το ίδιο χωριό,

έκανε ένα παιδί και επαναπατρίστηκε

το 1985 με μόνιμη διαμονή στην Αθή-

να. Εδώ βρήκε την απεριόριστη αγάπη

και συμπαράσταση από τα πρώτα ξα-

δέρφια: Ν. Γαλάνη – Κώστα και Πα-

ναγιώτη Κοκκινόπουλου και τους οποί-

ους ως συγγενής τους ευχαριστώ

πολύ. 

Απόστολος Ζαγκανάς 



Με παράπλευρες εκδηλώσεις
η 67η επέτειος του Ολοκαυτώματος

Για πρώτη φορά υπό το Δήμο Λαμιέων και με συνδιοργανωτή

το Σύλλογο «Αινιάνες», αλλά με το ίδιο βασικό πρόγραμμα που είχε

καθιερωθεί από δεκαετίες, τιμήθηκε η 67η επέτειος του Ολοκαυ-

τώματος της Υπάτης από τους Γερμανούς (17 Ιουνίου 1944) με τριή-

μερες εκδηλώσεις στις 17 – 19 Ιουνίου 2011.

Την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2011 το βράδυ έγινε προβολή της

τηλεταινίας «Το χρονικό του Ολοκαυτώματος» από το αρχείο της

ΕΡΤ, στο αμφιθέατρο του Κακογιάννειου Αστεροσχολείου Υπάτης. 

Το Σάββατο 18 Ιουνίου 2011 το πρωί έγινε εκδήλωση για τα παι-

διά, με θέμα: «Τα παιδιά ζωγραφίζουν το Ολοκαύτωμα και την ΕΙ-

ΡΗΝΗ», στην αίθουσα του Ιδρύματος Ρούσκα.

Το απόγευμα στις 5.30 μ.μ. αναχώρησε από την πλατεία της Υπά-

της το πούλμαν με μέλη και φίλους μας για το Προσκύνημα στο

Γοργοπόταμο (βλέπε παρακάτω).

Την ίδια ώρα άρχισε στο Αστεροσχολείο Υπάτης μία εκδήλω-

ση ενημέρωσης για το θέμα των γερμανικών αποζημιώσεων και η

ιδρυτική πράξη δημιουργίας Παραρτήματος του Εθνικού Συμβου-

λίου Διεκδίκησης των Γερμανικών Οφειλών προς την Ελλάδα.

Το βράδυ του Σαββάτου συνήλθε στην αίθουσα συνεδριάσεων

του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Ενότητας Υπάτης το

Διοικητικό Συμβούλιο του Δικτύου Νέων από Μαρτυρικές Πόλεις

και Χωριά της Ελλάδας (περιόδου 1940 – 1945) για συζήτηση ορ-

γανωτικών και άλλων επίκαιρων θεμάτων.

Την Κυριακή 19 Ιουνίου 2011 είχαμε την κορύφωση των εκδη-

λώσεων με μνημόσυνο πεσόντων στον Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου της

Υπάτης, χοροστατούντος του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγά-

θωνος π. Δαμασκηνού, παρουσία του εκπροσώπου της Κυβέρνη-

σης, Γ. Γ. του Υπουργείου Ανάπτυξης κ. Θεοδ. Μπούφη, του Πρέ-

σβη της Κύπρου κ. Ιωσήφ Ιωσήφ, του εκπροσώπου της Πρεσβεί-

ας της Πολωνίας κ. Piotr Strutynski, του εκπροσώπου της Βουλής

των Ελλήνων, Βουλευτή Φθιώτιδας κ. Ν. Τσώνη, της Βουλευτή Βοι-

ωτίας κας Βάσως Τσόνογλου, του Στρατηγού Διοικητή ΜΕΡΥΠ, του

Εκπροσώπου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, του Εκπροσώπου

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Εκπροσώπου του Αστυ-

νομικού Διευθυντή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Εκπρο-

σώπου του Περιφερειακού Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών,

Περιφερειακών Συμβούλων, εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοί-

κησης, του επιτίμου Αρχηγού ΓΕΕΘΑ κ. Δημ. Γράψα, εκπροσώπων

του Εθνικού Συμβουλίου Διεκδίκησης των Γερμανικών οφειλών προς

την Ελλάδα, μελών του Δ. Σ. του Δικτύου Νέων από Μαρτυρικές

Πόλεις και Χωριά της Ελλάδας, καθώς και μελών του Δ. Σ. του Δι-

κτύου από Μαρτυρικές Πόλεις και Χωριά της Ελλάδας και πλήθους

κόσμου. 

Μετά το Μνημόσυνο πεσόντων, ακολούθησε Επιμνημόσυνη Δέ-

ηση στο Ηρώο και στην συνέχεια Χαιρετισμός από τον Δήμαρχο

Λαμιέων κ. Γεώργιο Κοτρωνιά. Ομιλία της κας Μαρίας Αν. Λαϊνά,

Προέδρου Πολιτιστικού Συλλόγου «Οι Αινιάνες» Υπάτης, έγινε Προ-

σκλητήριο Νεκρών, Κατάθεση Στεφανιών και τηρήθηκε ενός λεπτού

σιγή και η τελετή έκλεισε με τον Εθνικό Ύμνο.

Ακολούθησε προσφορά αναψυκτικών στην πλατεία της Υπάτης

και μικρή δεξίωση στον αύλειο χώρο του Βυζαντινού Μουσείου

Φθιώτιδας. Λίγο πριν από τη δεξίωση αυτή έγινε από τον Προ-

ϊστάμενο της 24ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων κ. Γεώρ-

γιο Κακαβά μια σύντομη αλλά μεστή και πολύ κατατοπιστική ξε-

νάγηση στο Μουσείο.

Γενικά, οι εκδηλώσεις κρίνονται ως επιτυχημένες, αλλά θεω-

ρούμε ότι θα ήταν καλύτερα να είχε αφεθεί η όλη οργάνωση στο

Δήμο Λαμιέων και μόνο, απαιτώντας όμως από αυτόν να κάνει όλα

όσα έκανε ο πρώην Δήμος Υπάτης.

ΤΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟ ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ
Όπως γίνεται πάντα την παραμονή της τελετής του Ολοκαυ-

τώματος, κάναμε το Προσκύνημα στο Γοργοπόταμο το απόγευμα

του Σαββάτου 18 Ιουνίου 2011. Η διαφορά φέτος ήταν ότι λόγω

της ιδιομορφίας του γενικού προγράμματος, αναγκαστήκαμε να

αναχωρήσουμε πιο νωρίς, στις 5.30 μ.μ., από την Υπάτη με το μι-

σθωμένο από το Σύνδεσμό μας πούλμαν.

Στο μνημείο των εκτελεσθέντων Υπαταίων στο Γοργοπόταμο

ο π. Δημήτριος Καραγιάννης τέλεσε τρισάγιο και, εκ μέρους του

Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου μας, ο διευθυντής της εφη-

μερίδας μας κ. Αθαν. Αδάμος εκφώνησε σύντομο χαιρετισμό.

Στη συνέχεια, κατατέθηκαν στεφάνια εκ μέρους της Τοπικής Κοι-

νότητας Υπάτης (κ. Αλέκος Γεωργίου), εκ μέρους του Συλλόγου

«Οι Αινιάνες» (κ. Ανάργυρος Λαϊνάς) και από το Σύνδεσμό μας,

ψάλλαμε τον Εθνικό Ύμνο και κατευθυνθήκαμε όλοι μαζί στο πα-

ρακείμενο κέντρο «ΤΕΜΠΕΛΗΣ» για ένα αναψυκτικό και μια χα-

λαρή συζήτηση.

Το προσκύνημα αυτό είναι μια ειλικρινής και γνήσια εκδήλωση

μνήμης, που πρέπει όλοι να τη σεβόμαστε για να μπορέσει να δια-

τηρηθεί.

Διεθνής Ημέρα Μουσείων 2011 
Η Διεθνής Ημέρα Μουσείων γιορτάστηκε φέτος την Τετάρτη

18 Μαΐου 2011 και είχε το γενικό θέμα: «Μουσεία και μνήμη». 

Ειδικά στο Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας, στην Υπάτη, η 24η

Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων (ΕΒΑ), σε συνεργασία με το

Δήμο Λαμιέων και τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Οι Αινιάνες», οργά-

νωσαν μια αξιόλογη εκδήλωση με θέμα: «Οι μνήμες του κτηρίου»,

ο ι τ η
οι ρί  ζες μας οι  ρί  ζες μας 

3
Μάϊος - Ιούνιος - Ιούλιος 2011 

Συνέχεια στη σελ. 4 

ΥΠΑΤΗ 



ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΕΡΚΥΡΑ

Το νησί των Φαιάκων, την πρωτεύουσα της Επτανήσου, την πανέμορφη

Κέρκυρα επισκέφτηκαν οι εκδρομείς του Φ.Ο.Λ.Υ το τριήμερο 13, 14 και

15 Μαΐου 2011 στην ετήσια εκδρομή του Ομίλου. Με την απαραίτητη βοή-

θεια της ξεναγού, που εξασφάλισε ο Σύλλογος και με την άψογη συ-

νεργασία του τουριστικού γραφείου του κ. Ραφτόπουλου, οι εκδρομείς

επισκέφτηκαν και ξεναγήθηκαν στα αξιοθέατα του νησιού. Στο παλάτι της

Σίσσυ και του Κάιζερ , το “Αχίλλειο”, στη μεγάλη πλατεία Σπιανάδα, στα

καντούνια της πόλης, στον Άγιο Σπυρίδωνα, στο κανόνι, στο Ποντικονήσι

4
ο ι τ η

οι ρί  ζες μας οι  ρί  ζες μας Μάϊος - Ιούνιος - Ιούλιος 2011 

του συγκεκριμένου κτηρίου που στε-

γάζει το Μουσείο, δηλαδή του πα-

λαιού Στρατώνα της Υπάτης.

Στην εκδήλωση μίλησε ο Προ-

ϊστάμενος της 24ης ΕΒΑ Δρ. Γεώρ-

γιος Κακαβάς για όλη την ιστορία του

κτιρίου, που ήταν αρχικά Στρατώνας,

Φυλακή, Κοινοτικό Κατάστημα, Γυ-

μνάσιο, για την μετέπειτα παρακμή

του και, τέλος, για την αποκατάστα-

σή του, στη δεκαετία του 1980, και τη

διαμόρφωσή του σε Μουσείο.  

Μίλησαν επίσης ο πατήρ Δημή-

τριος Καραγιάννης με θέμα: «Ο Στρα-

τώνας στη μνήμη του λαού: Πληρο-

φορίες και Βιώματα», ο δάσκαλος κ. Ιωάννης Ζαπαντιώτης με

θέμα: «Η διαδρομή από το Σχολείο στο Μουσείο: Πολιτιστικά δρώ-

μενα και άλλα από αναμνήσεις των μαθητών» και η Πρόεδρος του

Πολιτιστικού Συλλόγου «Οι Αινιάνες» κ. Μαρία Λαϊνά με θέμα: «Το

Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας στην Υπάτη ως πολιτιστικός φο-

ρέας: Εκδηλώσεις και χορηγίες».

Έγιναν προβολές διαφανειών με παλαιές φωτογραφίες, κυρίως

από τη λειτουργία του Γυμνασίου Υπάτης στο κτήριο, φωτογρα-

φίες που δημοσιεύτηκαν και στο πολυτελές 4πτυχο πρόγραμμα

της εκδήλωσης.

Η βραδιά έκλεισε με ξενάγηση των παρευρισκομένων στους

εκθεσιακούς χώρους του Μουσείου.

Εκπρόσωποί μας στο Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων
Στο «Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της Ελλάδας πε-

ριόδου 40 – 45», στο οποίο συμμετείχε ο πρώην Δήμος Υπάτης,

ορίστηκε ως εκπρόσωπος του Δήμου Λαμιέων, πλέον, ο Δήμαρ-

χος κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, με αναπληρώτρια την Πρόεδρο της

Τοπικής Κοινότητας Υπάτης κ. Βασιλική Παπανάγνου – Περδικάκη.

Αυτά αποφασίστηκαν στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλί-

ου στις 23/03/2011.

Τα έργα στο Κάστρο της Υπάτης
Τα έργα συντήρησης του Κάστρου της Υπάτης έχουν ήδη αρ-

χίσει, μετά την ένταξή τους στο ΕΣΠΑ και την πρόσληψη του απα-

ραίτητου προσωπικού (αρχαιολόγου, μηχανικού, εργατοτεχνιτών

κλπ.) από την 24η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων.

Περιμένουμε με πολύ ενδιαφέρον την πρόοδο των έργων. 

Οι τελευταίες εκδηλώσεις των «Αινιάνων»
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Οι Αινιάνες» της Υπάτης πραγμα-

τοποίησε τελευταίως τις εξής εκδηλώσεις:

1. Συμμετοχή σε πολιτιστικές εκδηλώσεις 

στο Κρυονέρι Αττικής

Το Σάββατο 2 Ιουλίου 2011 το χορευτικό συγκρότημα του Συλ-

λόγου επισκέφθηκε το Κρυονέρι Αττικής και χόρεψε στις πολιτι-

στικές εκδηλώσεις που οργάνωσε εκεί ο τοπικός Σύλλογος Γυ-

ναικών.

2. Εξαήμερη εκδρομή στη Νότια Ιταλία (Grecia Salentina)

Οδική 6ήμερη εκδρομή στην περιοχή της Απουλίας και της Gre-

cia Salentina της Νότιας Ιταλίας με τα ελληνόφωνα χωριά (Κα-

λημέρα, Μαρτάνο κ.ά.), όπου παρουσίασε ελληνικούς δημοτικούς

χορούς και τραγούδια.

Συνέχεια από τη σελ. 3 

Συνέχεια στη σελ. 5

ΥΠΑΤΗ ΛΟΥΤΡΑ
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και στην Παλαιοκαστρίτσα με συνοδεία βαρκάδας. Γευθήκανε παραδο-

σιακές γεύσεις της Κέρκυρας και διασκέδασαν στην χαρακτηριστική τα-

βέρνα του “τρύπα”, ενώ για τα πιο ανήσυχα παιδιά τα μπαράκια της πό-

λης σέρβιραν καθαρά ποτά.  Και του χρόνου.      

ΓΙΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & ΕΛΕΝΗΣ
Με τη λαμπρότητα που αρμόζει στο πανηγύρι, υποδεχθήκαμε τον εορ-

τασμό των Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης. Εκκλησιαστικό συμβούλιο,

Φ.Ο.Λ.Υ, χωριανοί και φίλοι φρόντισαν τον εορτασμό των πολιούχων της

Λουτρόπολης. Την παραμονή το απόγευμα τελέσθηκε πανηγυρικός

εσπερινός και περιφορά της εικόνας των Αγίων στους δρόμους της Λου-

τρόπολης από τους νέους και τις νέες του Ομίλου με τις παραδοσιακές

ενδυμασίες, τις  κόκκινες φανέλες και τις φουστανέλες,  τη συνοδεία του

κλήρου και πλήθος κόσμου. Το βράδυ το πανηγύρι συνεχίστηκε στο κέν-

τρο “ Μουριές”. Ανήμερα τελέστηκε Πανηγυρική Θεία Λειτουργία με αρ-

τοκλασία και προσφορά γλυκισμάτων.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Θεατρική βραδιά διοργανώνει ο Φ.Ο.Λ.Υ τη Δευτέρα 8η Αυγούστου

2011 και ώρα 21.00 μ.μ, με το έργο “Του χωριού μας το κοινοβούλιο” από

το Περιφερειακό Θέατρο Καρδίτσας. Μία σατυρική κωμωδία της εποχής

μας. Η εκδήλωση είναι ενταγμένη στις καλοκαιρινές εκδηλώσεις του  Φι-

λοπρόοδου Ομίλου Λουτρών Υπάτης. 22 και 23 Αυγούστου 2011 θα πραγ-

ματοποιηθούν οι αθλητικές δραστηριότητες με τον ποδηλατικό γύρο της

Λουτρόπολης και τον δρόμο υγείας. Κορύφωση των εκδηλώσεων η Πα-

ρασκευή 26 Αυγούστου 2011. Δεξιοτέχνες μουσικοί και κορυφαίες φω-

νές της ελληνικής παράδοσης κοσμούν το Παραδοσιακό γλέντι του  Φι-

λοπρόοδου Ομίλου Λουτρών Υπάτης. Συμμετέχει η ορχήστρα του Νίκου

Φιλιππίδη με κλαρίνο, βιολί, λαούτο και ντέφι και τραγουδούν ο κορυφαίος

ερμηνευτής της παράδοσης Παναγιώτης Λάλεζας και η μοναδική σαρα-

κατσάνικη φωνή Κατερίνα Μπόνια.  

12η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ
Στην εποχή της ολοκληρωτικής ισοπέδωσης και κατεδάφισης των λαών,

των θεσμών και αξιών των κοινωνιών μας, μοναδικός φάρος προβάλλει

ο πολιτισμός μας. Οι πολιτιστικοί σύλλογοι, ως ζωντανά κύτταρα της κοι-

νωνίας μας και του πολιτισμού μας, καταθέτουν με τις εκδηλώσεις τους

και τις δραστηριότητές τους την επιτακτική ανάγκη για τη διάσωση, τη

διάδοση και την προβολή του λαϊκού μας πολιτισμού. Στηρίζουν θεσμούς

και αξίες και δίνουν πρότυπα στους νέους μας, συμβάλλοντας έτσι στη

διαιώνιση της πολιτισμικής και εθνικής μας ταυτότητας. Οραματιζόμενοι

τα παραπάνω, ο Φιλοπρόοδος Όμιλος Λουτρών Υπάτης, ο Εκπολιτιστι-

κός Σύλλογος Κομποτάδων και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Λαδικούς συν-

διοργάνωσαν την 12η συνάντηση παραδοσιακού χορού. Την διοργάνω-

ση των προηγούμενων 11 συναντήσεων είχε αναλάβει ο  Δήμος Υπάτης.

Ελλείψει του Καποδιστριακού Δήμου Υπάτης, ο καλλιτεχνικός υπεύθυ-

νος της εκδήλωσης, κ. Γιώργος Πολίτης, προσκάλεσε τους συλλόγους

της περιοχής να αναλάβουν τη φετινή διοργάνωση. Μετά τις συνελεύ-

σεις καθορίστηκε η 12η συνάντηση παραδοσιακού χορού να πραγματο-

ποιηθεί στη Λαδικού και τη διοργάνωση ανέλαβαν οι τρεις παραπάνω σύλ-

λογοι, με τη στήριξη του Δήμου Λαμιέων, με άψογο αποτέλεσμα.  Γονείς,

συγγενείς και φίλοι των παιδιών και της ελληνικής παράδοσης κατέκλυ-

σαν την πλατεία της Λαδικούς και χειροκρότησαν θερμά τα παιδιά μας

και τους μουσικούς που μας ταξίδεψαν απ’ άκρη σ’ άκρη στον ελληνισμό

με τις μελωδίες, τα τραγούδια και τους χορούς. Ελπίζουμε η 13η συ-

νάντηση να διοργανωθεί από όλους τους συλλόγους της περιοχής. Την

εκδήλωση τίμησαν οι αντιδήμαρχοι του Δήμου Λαμιέων, πρόεδροι τοπι-

κών κοινοτήτων και πολιτιστικών συλλόγων.  

ΛΟΥΤΡΑ
Συνέχεια από τη σελ. 4 
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Στην Αγία Τριάδα το κοντινότερο ξωκλήσι του χωριού μας εκ-

κλησιάστηκαν αρκετοί συγχωριανοί και εκπρόσωποι του συλλό-

γου μας ανήμερα της εορτής ανοίγοντας τον καλοκαιρινό κύκλο

των εκδηλώσεων στο Νεχώρι. 

• Εκκλησιασμός και αρτοκλασία έγινε στους Αγίους Αποστό-

λους στις 29 Ιουνίου με συμμετοχή περίπου 40 ατόμων που τίμησαν

την μνήμη των Αγίων αλλά και τη γιορτή των «τσοπάνηδων». Ανοι-

κτή ήταν για όλους και φέτος η «στρούγκα» του Γιάννη Πρέζα και

του χρόνου να είναι καλά.  

• Με πρωτοβουλία του Προέδρου του συλλόγου Νεοχωριτών

Θανάση Αντωνίου και τη συνεργασία του προέδρου του χωριού

μας Π. Πρέζα συγκεντρώνονται χρήματα για τη διάνοιξη του αυ-

λακιού που φέρει το νερό στο Νεχώρι. 

• Είναι δύσκολοι οι καιροί για να περιμένουμε μόνο το δήμο  ή

το κράτος να μας εξυπηρετήσει όλες τις ανάγκες μας. Οι παλαι-

ότεροι θα θυμηθούμε την «προσωπική εργασία» που προσέφεραν

υποχρεωτικά οι κάτοικοι των χωριών για διανοίξεις δρόμων, υδραυ-

λάκων και άλλων έργων εξωραϊσμού τους. 

• Το πανηγύρι του Άϊ - Λιά κρατάει στο χωριό, αν και οι καιροί

χαλεποί, απ’ το βάρος της πολιτιστικής κληρονομιάς με τα κλει-

στά τραγούδια και το χορό του. 

Αρκετοί προσκυνητές ανέβηκαν το πρωί στο ξωκλήσι του Αϊ-

Λιά να τιμήσουν τη μνήμη του και να ζητήσουν τη χάρη του όπως

κάθε χρόνο. 

Χρόνια Πολλά. 

ΝΕΧΩΡΙ 

Μονεμβασία μπροστά στην πύλη 

Σπάρτη μουσείο Ελιάς 

Πρόγραμμα  εκδηλώσεων  

Συλλόγου  Νεοχωριτών  

Κυριακή 7 Αυγούστου: 

Συμμετοχή στο αντάμωμα 

της Ένωσης Συλλόγων στο Μακρυκάμπι 

Τετάρτη 10 Αυγούστου: 

Παραμύθια στ’ Αλώνια 

Παρασκευή 12 Αυγούστου: 

Παραδοσιακά φαγητά 

Εκδρομή στη Μονεμβασία 

Εκδρομή στη Μονεμβασία πραγματοποίησε στις 18-19 Ιουνί-

ου 2011 ο Σύλλογος Νεοχωριτών με επίσκεψη στο Μυστρά και την

Σπάρτη. Η καλή παρέα και η ευχάριστη διαμονή σε ανακαινισμέ-

νο ξενώνα άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις στους φίλους συγ-

χωριανούς που συμμετείχαν. 



Μάϊος - Ιούνιος - Ιούλιος 2011 

7
ο ι τ η

οι ρί  ζες μας οι  ρί  ζες μας 

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Γιορτάστηκε και φέτος, όπως κάθε χρόνο, η γιορτή του συλλόγου μας,

που συμπίπτει με το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος. Η εκδήλωση περιε-

λάμβανε μόνο το θρησκευτικό μέρος, δηλαδή, αρτοκλασία, τρισάγιο στο

μνημείο των πεσόντων και κατάθεση στεφάνων από τον πρόεδρο του χω-

ριού μας κ. Ολυμπιάδη Νίκο και τον γραμματέα του συλλόγου κ. Μαντζάνα

Γιώργο. Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που άλλοτε γινόντουσαν αυτό το τριή-

μερο, έχουν μεταφερθεί, εδώ και πολλά χρόνια, και γίνονται το 15Αύ-

γουστο, όπου το σύνολο των απανταχού χωριανών μας βρίσκεται στο χω-

ριό και η συμμετοχή τους στις εκδηλώσεις είναι καθολική.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2011
Ο σύλλογός μας έχει προγραμματίσει μια σειρά από εκδηλώσεις για

τον Αύγουστο στο χωριό, αρχής γενομένης από τις 13/8/11, όπου θα γί-

νει ο ετήσιος χορός στην πλατεία του χωριού. Το Δημοτικό πρόγραμμα

θα καλύψει ο εξαίρετος ερμηνευτής των δημοτικών τραγουδιών  Στεργίου

Νίκος με τον  απαράμιλλο στο κλαρίνο Δημητρίου Παρασκευά, ενώ το λαϊ-

κό μέρος θα καλυφθεί, με προσφορά στο σύλλογο, από τον σπεσιαλίστα

και δεξιοτέχνη χειριστή του μπουζουκιού και χωριανό μας Καπουτσή Βα-

σίλη, με τον ερμηνευτή των λαϊκών τραγουδιών Παπαγεωργίου Θανάση.

Της εκδήλωσης θα προηγηθεί βράβευση των εισαχθέντων στα ΑΕΙ και ΤΕΙ

της χώρας, (Αυγουστή Δανάη του Χρήστου και Τσινιάου Δέσποινα του Νι-

κολάου).

Ανήμερα της Παναγιάς και μετά το τέλος της λειτουργίας, θα μας δο-

θεί η ευκαιρία να θυμηθούμε παλιές καλές εποχές, χορεύοντας στον προ-

αύλιο χώρο της εκκλησίας κάτω από το γεροπλάτανο, με δημοτική μου-

σική, χάρις στο επαγγελματικό ηχοσύστημα που έχει στην ιδιοκτησία του

ο Σύλλογος.    

Στις  17/8/11 θα πραγματοποιηθεί μονοήμερη εκδρομή με αφετηρία το

χωριό και προορισμό τον Βόλο όπου θα κάνουμε τον γύρο του Πηλίου με

ενδιάμεσες στάσεις και προαιρετικό μπάνιο στον πανέμορφο Μυλοπόταμο.

Εάν το επιτρέψει ο χρόνος, στην επιστροφή θα επισκεφτούμε το Μονα-

στήρι Ξενιάς. Το  αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί στο χωριό.

Στις 19/8/11 θα προσφερθεί τιμητικό δείπνο στους ηλικιωμένους του

χωριού, ενώ οι εκδηλώσεις θα κλείσουν με το πάρτυ νεολαίας που θα γί-

νει στις 20/8/11, με επιφύλαξη αλλαγής της ημερομηνίας.  

Ενδιάμεσα και σε ημερομηνίες που θα ορισθούν αργότερα, μια και τα

τελευταία χρόνια το «εθνικό σπορ» στα καφενεία είναι η δηλωτή, θα διε-

ξαχθεί «Πρωτάθλημα δηλωτής» με  απονομή μεταλλίων στους συμμετέ-

χοντες στον τελικό και κυπέλλων στους νικητές. Για τους όρους συμμε-

τοχής και διεξαγωγής του παιχνιδιού θα ορισθεί 5μελής επιτροπή. Επίσης

θα επαναληφθεί η περσινή πρωτοβουλία της νεολαίας για ποδοσφαιρικό

αγώνα μεταξύ νέων και παλαιμάχων.  

ΕΚΔΟΣΗ  ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΥ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΒΙΒΛΙΟΥ
Ο συγχωριανός μας  και πρώην πρόεδρος του συλλόγου Μαντζάνας

Παναγιώτης του Γεωργίου, τέως στέλεχος του Υπουργείου Οικονομικών,

με μακρά πείρα και εξειδικευμένες γνώσεις, εξέδωσε ένα σημαντικό βι-

βλίο, χρήσιμο για όλους μας, με τίτλο “Τα φορολογικά μας δικαιώματα

και υποχρεώσεις μας”. Κυκλοφορεί σχετική ανακοίνωση στα site tax heav-

en, ΕΨΙΛΟΝ ΝΕΤ κ.λπ. Διατίθεται  από τον συγγραφέα τηλ.  2108047205,

69444306622 και από τα κεντρικά βιβλιοπωλεία της Αθήνας που διαθέ-

τουν Νομικά και Οικονομικά βιβλία. Σας το συνιστούμε ανεπιφύλακτα. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Ευχαριστούμε τα μέλη του συλλόγου που πέραν της ετήσιας συνδρομής

προσέφεραν επιπλέον οικονομική ενίσχυση στο σύλλογο.

Αναγνωστόπουλος Φώντας....................................................30 €

Βραχνός Εμμανουήλ ..............................................................20 €

Γεροσίδερη Σωτηρία ..............................................................10 €

Ζησάκης Γεώργιος του Αθανασίου ........................................10 €

Καραγεώργου  Σμαράγδα ......................................................10 €

Καρακίτσου-Λαμπίκου Παναγιώτα ........................................20 €

Κατέχη Μαρία ........................................................................20 €

Κυρμιζάκη  Ασήμω ..................................................................20 €

Λουκέρη Σοφία ......................................................................10 € 

Μαντζάνας Γεώργιος..............................................................20 €

Παπανικολάου Κατερίνα ........................................................10 €

Ραφτόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου ................................20 €   

Ρηγόπουλος Παναγιώτης ......................................................10 €

Φωτόπουλος Ιωάννης ............................................................10 €

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΘΑΝΑΤΟΙ

Πέθανε στην Αθήνα στις 16/5/11 και κηδεύτηκε στο χωριό την επομένη

η Σταματοπούλου Στυλιανή του Χρήστου σε ηλικία 95 ετών.

Πέθανε στην Αθήνα στις 2/7/11 και κηδεύτηκε την επομένη στο χω-

ριό ο Καραδήμας Ιωάννης του Κων/νου, μέλος του συλλόγου μας, σε ηλι-

κία 65 ετών.

Ο σύλλογος εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους των

εκλιπόντων. 

Τρισάγιο στο Ηρώο Πεσόντων 

Ο Πρόεδρος του χωριού κ. Ολυμπιάδης Νίκος καταθέτει στεφάνι 

Ο Γραμματέας του Συλλόγου κ. Μαντζάνας Γιώργος 
καταθέτει στεφάνι 

ΠΥΡΓΟΣ 
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ΔΑΦΝΗ 
• Το Διήμερο 14-15/5/2011 πραγματοποιήθηκε στο χωριό μας η απο-

γραφή πληθυσμού. Η αλλαγή στον τρόπο διεξαγωγής της απογραφής

αποθάρρυνε και αποπροσανατόλισε αρκετό κόσμο που ήθελε να απο-

γραφεί στο χωριό. Ωστόσο 103 συγχωριανοί μας έδωσαν το παρών στην

απογραφή. 

• Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος έγινε πανηγύρι για τον εορτα-

σμό των Αγίων Αποστόλων. Την Παρασκευή 1/7/2011 η παραδοσιακή ορ-

χήστρα του Χονδραλή έδωσε το παρών στην ταβέρνα του χωριού και

διασκέδασε μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες τους παρευρισκομένους. 

• Στις 14/8/2011 θα διεξαχθεί στο «Πλάτανο» η ετήσια Γενική Συ-

νέλευση του Πολιτιστικού μας συλλόγου για τον απολογισμό του έτους

1/1/2010-31/12/2010. Παράλληλα θα διεξαχθούν βάσει καταστατικού και

οι εκλογές για την ανάδειξη νέου διοικητικού συμβουλίου. Υπενθυμί-

ζουμε πως δικαίωμα ψήφου έχουν τα μέλη που έχουν τακτοποιήσει τις

οικονομικές τους υποχρεώσεις. Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψη-

φιότητα για την εκλογή του νέου Δ.Σ. μπορούν να επικοινωνήσουν με

τον Πρόεδρο του Συλλόγου Μαραγκό Στέλιο (6947825749) καθώς και

με τον Γραμματέα Κοντό Αθανάσιο (6973074343). Καλούμε όλους εσάς

που αποδεδειγμένα έχετε αγκαλιάσει τον Σύλλογο να σταθείτε αρω-

γοί και σε αυτή την προσπάθεια. 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ 

― Στις 28-6-2011 ο Χαράλαμπος Σιαμπάνης και η Ελένη Βασιλει-

άδου απέκτησαν ένα υγιέστατο αγοράκι. 

― Στις 2-7-2011 ο Νικόλαος Φετάνης και η Γεωργία Φέρτη απέκτησαν

ένα υγιέστατο κοριτσάκι. 

Να σας ζήσουν!!! 

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

― Στις 8-5-2011 ο Γιάννης Χάλαρης και η Κατερίνα Χαραλαμπάκη

βάφτισαν στον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπης Παπάγου το γιο τους Αντώνη.

Να τους ζήσει!

ΓΑΜΟΙ 

― Στις 25-6-2011 παντρεύτηκαν στη Λαμία η Βίκυ Χατζοπούλου και

ο Κωνσταντίνος Κρανίδης. 

― Στις 25-6-2011 παντρεύτηκαν στον Ι.Ν. Αγίας Σκέπης στου Πα-

πάγου ο Ζώης Χάλαρης και η Μαρία Παπακωνσταντίνου. 

Να ζήσουν και νά ναι πάντα ευτυχισμένοι. 

ΘΑΝΑΤΟΙ 

― Απεβίωσε στις 22/6/2009 η Βασιλική Φέρτη-Πλατανιά και κη-

δεύτηκε στη Συκά Φθιώτιδας. Είχε γεννηθεί στη Δάφνη Υπάτης το 1912.

Δαφνιώτες ήταν και οι δύο γονείς της. Ο Ιωάννης Πολυζώη Φέρτης και

η Γιαννίτσα Καρλαύτη. Παντρεύτηκε τον Γεώργιο Πλατανιά από τη Συκά

και απέκτησαν πέντε παιδιά, τους Μαρία, Ελένη, Ευαγγελία, Ιωάννα και

Θανάση. Από τα παιδιά τους είχαν την ευτυχία να δουν συνολικά δέκα

εγγόνια. 

― Στις 11/4/2011 πέθανε η Σταυρούλα Δροσογιάννη-Τσακατίκα και

κηδεύτηκε στην Αμαλώτα Υπάτης. Γεννημένη το 1921 στη Δάφνη Υπά-

της είχε γονείς τους Δαφνιώτες Ηλία Ιωάννου Δροσογιάννη και την Αγ-

γελική Πολυζώη Φέρτη. Παντρεύτηκε στην Αμαλώτα τον Βασίλειο Γε-

ωργίου Τσακατίκα και απέκτησαν δύο παιδιά, το Γεώργιο και την Ντί-

να που τους χάρισαν εγγόνια, τέσσερα κορίτσια. 

― Ο Κωνσταντίνος Λιάσκας, ταξίαρχος (αρχικτηνίατρος) της Ελ-

ληνικής Αστυνομίας, πέθανε στο Χαλάνδρι στις 9/7/2011 και κηδεύτη-

κε στο Νεκροταφείο Χαλανδρίου. Γεννημένος στη Μακρακώμη Φθιώ-

τιδας το 1937, είχε γονείς τους Ευάγγελο Λιάσκα και Φωτεινή Τσεκούρα.

Παντρεύτηκε την Κωνσταντίνα Φέρτη, κόρη του Δαφνιώτη Απόστολου

Γεωργίου Φέρτη, και απέκτησαν δύο αγόρια τους Βαγγέλη και Από-

στολο. 

Η μνήμη τους να είναι αιώνια. 

Φέτος το καλοκαίρι συμπληρώνονται δώδεκα χρόνια από την έναρ-

ξη λειτουργίας του Συλλόγου μας. Σε αυτά τα χρόνια, είχα τη μεγάλη

χαρά να ασχοληθώ ενεργά με τα κοινά συμμετέχοντας στα τέσσερα Δι-

οικητικά Συμβούλια που συγκροτήθηκαν, συνεργαζόμενος με άξιους συγ-

χωριανούς μας γεμάτους όρεξη και αγάπη για το χωριό. Είχα επίσης

τη μεγάλη τιμή να αναδειχτώ πρώτος κατά τις τρεις τελευταίες αρ-

χαιρεσίες που διεξήχθησαν. Ανατρέχοντας στο παρελθόν, μόνο γλυκές

αναμνήσεις υπάρχουν από την ενασχόληση αυτή. Αισθήματα ικανο-

ποίησης για όσα ο Σύλλογος κατάφερε, ανυπομονησίας για όσα δεν επι-

τεύχθηκαν ακόμη. Αξίζει νομίζω τον κόπο να θυμηθούμε τα πιο βασι-

κά έργα από την ίδρυσή του: 

• Πλακόστρωση του «Πλάτανου» - κατασκευή πέτρινης επένδυσης

στη μάντρα

• Κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου

• Κατασκευή πέτρινης μάντρας στην είσοδο του χωριού

• Πλακόστρωση δαπέδου στου Κανάλη τη βρύση

• Συμμετοχή στο έργο της επέκτασης του νεκροταφείου

• Συμμετοχή στα έργα εγκατάστασης και συντήρησης αναμεταδό-

τη τηλεόρασης

• Συμμετοχή σε διάφορα κοινωφελή έργα (χαλικόστρωση δρόμου,

κατασκευή τσιμεντένιου δαπέδου στο Μακρυκάμπι, τουαλέτες στην πλα-

τεία κτλ)

• Αγορά οργάνων για την παιδική χαρά

• Αγορά αθλητικού εξοπλισμού για την ποδοσφαιρική ομάδα του χω-

ριού

• Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης εντός του χωριού καθώς και κατά

μήκος της διαδρομής, ξύλινων παγκακιών και πινακίδων σε διάφορα ση-

μεία του χωριού

• Ανακαίνιση του εσωτερικού του κοινοτικού γραφείου με σκοπό τη

χρήση του ως ιατρείου

• Διοργάνωση χοροεσπερίδων, λαχειοφόρων αγορών, βραδιών νε-

ολαίας, έκδοση ημερολογίων, t-shirts κτλ

Τα έργα αυτά μπορεί να φαντάζουν πολλά ή λίγα, περισσότερο ή

λιγότερο χρήσιμα. Όπως και να έχει, δεν είναι αποτέλεσμα μεμονωμένων

ατόμων. Απαίτησαν τη φροντίδα όλων ανεξαιρέτως των μελών των Δ.Σ.

διαχρονικά. Το πιο σημαντικό όμως είναι ότι τίποτα από αυτά δεν θα είχε

γίνει χωρίς την υλική και ηθική συμπαράσταση όλων σας. Όλων των με-

λών, των συγχωριανών και φίλων, που δεν πάψατε όλα αυτά τα χρό-

νια να στηρίζετε ανελλιπώς τις ενέργειες του Συλλόγου. Με την κα-

ταβολή της ετήσιας συνδρομής, τη συμμετοχή σε χοροεσπερίδες και

λαχειοφόρες αγορές, τις διάφορες δωρεές και έκτακτες εισφορές. Αλλά

και το ενδιαφέρον σας, τη διάθεση για προτάσεις και γόνιμη κριτική, την

προσφορά προσωπικής εργασίας.

Στην παρούσα τουλάχιστον φάση, ολοκληρώνεται ένας κύκλος προ-

σωπικής ενασχόλησης με τα κοινά. Στις νέες αρχαιρεσίες που θα γίνουν

τον ερχόμενο Δεκαπενταύγουστο, εύχομαι και ελπίζω, εκτός από τα άξια

μέλη που συνεχίζουν όλα αυτά τα χρόνια να στέκονται στο πλευρό του

Συλλόγου, να επιλέξουν να δραστηριοποιηθούν και νέα, μεγαλύτερης

ή μικρότερης ηλικίας. Πραγματικά αξίζει τον κόπο! Το μόνο βέβαιο εί-

ναι ότι το χωριό έχει ανάγκη από ένα Σύλλογο ζωντανό και δραστήριο,

πολύ περισσότερο στην τρέχουσα δυσμενή οικονομικά συγκυρία. Ένα

φορέα που θα συνεχίσει να εκφράζει τις ανάγκες του χωριού, να απο-

τελεί μέσο ανάπτυξης του τόπου και σύσφιγξης των σχέσεων.

Ζώης Χάλαρης  

ΟΙΤΗ  
οι ρίζες μας

Μη κερδοσκοπική τρίμηνη 

έκδοση της Ένωσης Συλλόγων

περιοχής τ. Δήμου Υπάτης 

Βελβενδού 51 Αθήνα Τ.Κ. 11364 

Τηλ: 210 8612191 

Fax: 210 8664333 

Εκδότης: Πάνος Παπαναγιώτου 

Τηλ: 210 8612191 

Διευθυντής:

Βασίλης Καραγεώργος 

Τηλ: 210 6438977 

Συντακτική επιτροπή

Αδάμος Θανάσης (Υπάτη) 

Παπαναγιώτου Πάνος (Νεχώρι) 

Πολίτης Γιώργος (Λουτρά) 

Ρούσκας Παύλος (Καρυά)

Σκάνδαλος Γιάννης (Λυχνό) 

Τσινιάος Βαγγέλης (Πύργος) 

Χάλαρης Ζώης (Δάφνη) 

Ηλεκτρονική σχεδίαση 

- Διορθώσεις - εκτύπωση, 

διεκπεραίωση έκδοσης 

Εκδόσεις - Γραφικές Tέχνες 

Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε. 

Θεοδοσίου 23 Ίλιον 

Τηλ./Fax: 210 2619003, 

210 2619696

e-mail: karpouzi@otenet.gr 


